

Новость · 11 августа 2019, 13:52

## Неизвестные наклеили на машину адвоката «ОВД-Инфо» листовку про протесты с надписью «дебилы»

Неизвестные наклеили на машину адвоката «ОВД-Инфо» Анастасии Саморуковой листовку про протесты с надписью «дебилы» и помяли автомобиль. Об этом сама Саморукова рассказала «Медиазоне».

На листовке написано: «Дебилы! Когда вы идете на протестный митинг, не тащите с собой детей. Один удар дубинкой по голове, и они станут такими же дебилами, как вы!»

Саморукова добавила, что такие листовки были еще на 9–10 машинах во дворе ее дома. «Это было ночью, я приехала из "ОВД-Инфо" примерно в 23:30, припарковалась, а утром вот это, соседи позвонили», — сказала она.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Накануне, 10 августа, в Москве прошла акция в поддержку независимых кандидатов и политзаключенных. Были задержаны более 250 человек. На прошлых митингах 27 июля и 3 августа каждый раз задерживали примерно по тысяче человек. Проект «ОВД-Инфо» занимается помощью задержанным участникам акций протеста.